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Fødevarerejseholdet har foretaget 1. opfølgenden
kontrolbesøg. Kontrolbesøget er foretaget som
myndighedssamarbejde sammen med Svendborg Kommune.
Udleveret retssikkerhedsblanket samt vejledt om betaling for
kontrol.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomheden
har fjernet scooteren fra deres baglokale. Så nu har de i deres
opbevaringslokale ude bagved, kun fødevare kontaktmateriale
stående, som er hævet fra gulvet af.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomheden
har fået etableret en vask inde i produktionslokalet. Der udover
dette også sat sæbe samt engangstørre op.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Følgende er konstateret: Virksomheden har et baglokale, hvor
der står et køleskab, som opbevarer, dej og fersk hakket okse
emballegeret, samt kogte blok skinke. I dette køleskab,
fremstår hylderne på underside, samt kanten rundt om på
hylde siderne med formodet lignede skimmelvækst i større
samlinger. Virksomheden oplyser at han har rengøring på 1.
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gang om ugen, men at dette måske ikke var blevet gjort godt nok under disse rengøringsfrekvenser.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi fikset.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: Virksomheden har udpeget opvarmning som et kritisk kontrolpunkt i deres
risikoanalyse, og i deres egenkontrolprogram har de angivet en dokumentationsfrekvens på hver 2. uge, at skulle
gennemføre. Virksomheden har ikke gennemført dokumentation siden d. 20 december. 2023.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi ordnet.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af smileymærke med smileysymbol.
Det indskærpes, at smileymærket, umiddelbart efter at virksomheden har modtaget dette, skal ophænges ved
indgangspartiet til virksomheden. Smileymærket skal placeres således, at det til stadighed er let synligt og
læsbart for forbrugerne, inden disse betræder virksomhedens forretningsområde.
Følgende er konstateret: Smileymærket er ikke ophængt korrekt og er dermed ikke let synligt og læsbart for
forbrugerne. Virksomheden har smileymærket opsat på indersiden af døren hængende, men hængende sådan,
at du skal gå ind af indgangspartiet/døren og lukke døren, før du ser resultat fra seneste kontrol, hvilket er en
indskærpelse. Du kan ikke se smileymærket udefra.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Jeg får vendt smileymærket sådan at folk udefra kan se det.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontrolbesøg. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Der er foretaget foto dokumentation.


